博德闪耀 3比1 奥德



上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

2024年7月22日 星期一 本版编辑 郭知欧

东体竞彩视角

「德堡盖斯捍」

今天我们选择1场瑞超和1场俄 超比赛进行推荐

周一001 7月23日 01:00 瑞超 哥德堡盖斯VSAIK索尔纳 推荐:胜/平

两队排名相近,索尔纳还有不小 的名气优势,但他们在主客场的表现 差异较大,此番是哥德堡盖斯延续主 场出色成绩,还是索尔纳取得客场连 胜?

作为升班马,哥德堡盖斯7胜1平 6负拿到22分排名第七,在本轮之前 少赛一场距离第四名赫根不过1分。 之所以能打出如此出色的战绩,主场 表现是最重要一环。七个主场,哥德 堡盖斯取得5胜1平1负的佳绩,在首 个主场就()比4惨败给布鲁马波卡纳 后,他们一度豪取五连胜,包括2比1 的同样比分击败米亚尔比、哥德堡和 埃尔夫斯堡,2比0击败韦斯特罗斯、3 比()大胜赫根。上个主场,哥德堡盖 斯与哈马比()比()闷平。值得一提的 是,七个主场中哥德堡盖斯只有两次 控球占优,其中还有一次是惨败,他们 比较擅长防守反击。

索尔纳本赛季客场1胜2平4负 成绩平平,最近一个客场2比1击败哈 尔姆斯塔德才取得客场首胜。此前的 一波客场四连败中, 五球劣势输给马 尔默和埃尔夫斯堡,还不敌哈马比和 赫根。输给这四个对手其实在情理之 中,只是比分有些难看。其他比赛,战 平布鲁马波卡纳、米亚尔比是比较可 以接受的成绩。

此役市场给出0,有变为哥德堡 盖斯 0.25 让步的趋势,参考主胜数据 初指在2.40左右,目前主流机构统一 下调到2.20附近,对于客胜数据则显 得分歧较大。两队都不是很擅长阵地 进攻,主场作战的哥德堡盖斯心理优 势更大一些,他们有望至少保持不败。

周一002 7月23日 01:00 俄超 下诺夫哥罗德VS喀山红宝石 推荐:胜/平

这是新赛季俄超的首轮比赛,由 上赛季倒数第四的下诺夫哥罗德主场 迎战第八的喀山红宝石。虽然两队综 合实力稍有差距,但往绩占优的下诺 夫哥罗德在主场绝非没有一战之力。

上赛季30轮比赛,下诺夫哥罗德 8胜6平16负拿到30分排名倒数第 四,在降级附加赛首回合主场1比2输 球的情况下客场2比0翻盘我们也比

较熟悉的图拉兵工厂,惊险的留在了 俄超中。之所以要到最后时刻才能保 级,下诺夫哥罗德最大的问题是客场 成绩较差,15个客场居然只有1胜3 平11负,不过这也侧面说明了这支球 队在主场的战斗力。在最后6个主场 2平4负的情况下,上赛季下诺夫哥罗 德主场成绩为7胜3平5负。

喀山红宝石在赛季前的最后一场 热身赛4比3击败莫斯科火车头,他们 期待能在联赛中也延续良好势头。上 赛季,他们在客场6胜3平6负成绩还 是不错的,并列联赛客场胜场第二,只 比泽尼特少两场。但对他们来说不太 有利的是,自2021年以来两队有四次 交锋,喀山红宝石居然全败。在此基 础上,建议看好下诺夫哥罗德不败。

25.9亿体彩公益金为体育强国添彩

日前,国家体育总局官网发布《国 家体育总局2023年度彩票公益金使 用情况公告》(以下简称《公告》),公布 了国家体育总局2023年度本级彩票 公益金使用情况。

《公告》显示,2023年度,国家体 育总局使用彩票公益金259000万元 用于开展群众体育和竞技体育工作。 由此可见,在构建体育强国和健康中 国的进程中,中国体育彩票发挥着不 可或缺的作用。

支持全民健身 添彩健康中国

近年来,全民健身浪潮愈发"汹涌 澎湃",群众对健身的热情愈发高涨。 这背后,离不开体彩公益金的投入与 支持.

《公告》显示,2023年度,国家体 育总局使用彩票公益金205785.55万 元用于群众体育工作,包括引导推动 建设完善群众身边的健身设施52710 万元、加大全民健身赛事活动供给 37576万元、全民健身普及与推广 25090万元、青少年体育推广与提升 24503万元、支持青少年后备人才培 养50796.55万元等。

城乡之间,目之所及,皆是便捷惠 民的体育公园、多功能运动场、健身路 径,它们点亮了人们的健康生活,解决 了老百姓"去哪儿健身"的问题。

全民健身,体彩相伴;健康中国, 体彩同行。一直以来,中国体育彩票 始终践行公益初心,大力支持全民健 身,助力各项群众体育赛事蓬勃开展。

贵州省"美丽乡村"篮球联赛、 "农垦杯"第七届广西万村篮球赛暨 广西社区运动会、全国青年男子手 球锦标赛、云南腾冲市少数民族民 运会、中国聊城·江北水城龙舟公开 赛……在体彩公益金的支持下,群众 体育赛事在全国各地积极开展,为广 大体育爱好者搭建了竞技交流的舞 台,满足了人民群众的健身运动需 求。这其中,"体彩杯"也发挥着重 要作用。2023"体彩杯"京津冀健身 跑邀请赛、"体彩杯"湖南省会新闻界 钓鱼赛、"体彩杯"烟台市第四届网络 全民健身运动会、广东省陆河县第十 一届"体彩杯"围棋比赛、"体彩杯"四 川省百城千乡万村·社区乒乓球大赛 ……从城市到乡村,越来越多的百姓 因体彩参与到运动中,感受到了体育 带来的健康和快乐。

支持竞技交流 共建体育强国

《公告》显示,2023年,共计使用 53214.45万元彩票公益金支持竞技体 育。包括支持国家队训练基地条件改 善11300万元、支持重大奥运参赛训练 场地设施建设16399万元、奥运争光 计划纲要保障15330万元、运动员文 化教育与科研5689万元等

近年来,在各大国际赛事的赛场 上,中国健儿们以高超的技艺、顽强的 拼搏精神,向世界展示了中国体育的 实力和风采。而这些成绩的取得,与 体彩公益金的支持密不可分。

"1995年,随着《奥运争光计划》 的颁布,国家体育总局每年都会拿出 本级体彩公益金中的一部分来实施这 项计划。一些运动员就是在体彩公益 金的支持下,一次次登上国际顶级赛 事的领奖台,中国的竞技体育实力得 到显著提升。"攀岩世界冠军、中国攀 岩队速度组主教练钟齐鑫曾坦言,"就 攀岩这种相对小众的运动项目来说, 从训练器材购置、训练场地(馆)建设 到运动员培养、训练备战和参赛,再到 群众性攀岩赛事,一直有着体彩公益

金的默默支持。"

去年,为了顺利举办第十九届亚 洲运动会,浙江省在体育场馆建设方 面加大投入,杭州全民健身中心作为 亚运会训练场馆,累计使用体彩公益 金约15亿元,为运动员训练提供了良 好的环境。同样,由体彩公益金支持 建设的千岛湖国家水上运动训练基 地,为国家队提供了稳定的水上训练 基地和优越的设施条件,成为了国家 队备战主阵地。

值得一提的是,今年,备受瞩目的 第一届全国全民健身大赛正如火如荼 地进行。中国体育彩票作为大赛的公 益合作伙伴,持续推动着全民健身事 业不断发展,带动更多人在运动的热 潮中共享健康与快乐,在赛场上勇敢 逐梦、实现突破。

一件件惠民实事、一场场体育活 动、一枚枚闪光奖牌,通过《公告》里一 串串的数字,体彩公益金犹如一束束微 光,汇聚成一股巨大力量,不断为健康 中国和体育强国建设注入澎湃动力。 未来,中国体育彩票将继续秉承"来之 于民,用之于民"的发行宗旨,坚守国家 公益彩票的使命,在推动体育高质量发 展进程中展现新作为,作出新贡献。

大乐透 第24083期 开奖结果:09 11 12 13 30+07 09 单注奖金 奖项 30 5386805 4309444 追加 15 二等奖 230 24313 追加 80 19450 三等奖 682 10000 四等奖 2439 3000 五等奖 31356 300 六等奖 54631 200 七等奖 71778 100 八等奖 15 1151184 九等奖 5 9840481

奖池积累数为862133985.90元

排列3 第24193期 开奖号码: 006 奖项 中奖注数 单注奖金 直选 7607 1040 9575 组选3 346 组选6 173

排列5 第24193期 开奖号码: 0 0 6 2 9

47 上海体彩 APP 安装二维码



一等奖



100000

IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信





订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

- ●7×24小时语音播报
- ●开奖查询、投诉受理、业务咨询
- ●仅收取当地市话费
- ●热线并行号码:4006695086

